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令和８年第１回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会　　12:55

 遠藤局長 ただ今より第１回奈井江町教育委員会を開催いたします。

 相澤教育長 教育委員会ご出席お疲れ様です。さっそく会議に入ってまいります。 

次第３番目になりますが、前回の会議録の承認の説明をお願いします。

 井上主幹 ３．前回（令和７年 12 月 25 日）会議録説明

 相澤教育長 皆さんから何かございますか。

 委員 ありません

 相澤教育長 それでは、承認とします。

 相澤教育長 ４．報告　報告第１号　教育長行政報告 

１ページをご覧ください。 

12 月 25 日と 26 日ですが、大人向け、子ども向けで愛知県にある中部大学の深

谷教授によります辞書引き学習を開催しています。私も２日間見させていただき

ましたけれども、子どもたちの国語力っていうのがすごく低下している中で、算

数や数学も長文が読み解けないと答えにたどりつけないという状況なので、とて

も有意義な授業だなと拝見していたところです。改めて小学校と協議をして、新

年度から今まで朝、読書や漢字練習をしていた時間を、辞書引きに取り組みたい

ということで、現小学校２年生から６年生までの保護者にもお話をさせていただ

いて、家庭にある辞書を持ってきてもらったり、辞書がない子どもたちについて

は学校で用意している辞書と、深谷先生からも 60 冊貸与していただいてるので、

その辞書を使いながら、新１年生には、辞書を予算で寄贈する予定で新年度から

辞書引き学習に取り組んでいきたいと思っています。 

年が明けて１月８日から、朝活とななかま中学部を再開しております。受験

が近づいているということもあると思いますけれども、連日 20人以上の子ど

もたちが来て学習に取り組んでいました。 

１月 11 日、二十歳を祝う会の開催をしております。対象者としては 48 人

その内 36人が参加されたところです。 

そして１月 16日、記載はないですが、兼ねてから札幌大学の伊藤教授に子

どもの権利に関する条例の評価をお願いしていたのですが、町に学生さんを

連れて訪問していただいておりまして、ななかまや児童館を見たり、聞き取り

をしていただき、伊藤先生の方から子どもたちや保護者にアンケートをした

いというふうに依頼がありまして、局長が札大との窓口になってもらい、設問

内容等々が決まりましたら、それぞれ子どもたちや保護者に発出していくこ

ととしています。 

19 日、小中学校で冬休み後の全校集会が開催されております。それぞれ小

学校、中学校、皆さん元気に来られているということで報告を受けておりま

す。若干繰り返しになりますけれども、中学校受験がいよいよ本格化しますし

小学校はスキー授業がしばらく続くということで、冬モードに入っていくこ

ととなります。 

以上、行政報告とさせていただきます。ご質問等ございますか。
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 三原委員 朝活事業は、本当に素晴らしいと思います。みなさんお疲れ様です。全国的

にも注目されたりとか視察が来たりとか、そういう動きはないのですか。

 相澤教育長 　今のところ多くはありませんが、視察に来られた方は素晴らしいとおっし

ゃってくれています。

 相澤教育長 　その他ございませんか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 それでは、報告済みといたします。

 相澤教育長 それでは、次第５番「協議」に入ります。 

協議第１号「奈井江町教育ビジョン改訂に係る奈井江町第７期まちづくり

計画前期実施計画（案）について」、事務局の説明をお願いします。

 局長 　説明

 相澤教育長 みなさんから何かご意見ありますか。

 山本委員 「（１）奈井江を識り、世界を識る」の現状と課題の「２」の表現が、もう少しス

マートになればいいかなと思いました。

 井上主幹 今一度見直します。

 相澤教育長 　あとございますか。

 三原委員 　「（３）得意なこと、好きなことを生涯続ける」の「１．学びの場を広げ･･･」

の⑧子ども会育成連絡協議会の表記ですが、⑦の PTA 連合会の表記と差別か

しているのは、検討をしっかり進めていくということがあるからでしたよね。

 井上主幹 　はい。子ども会育成連絡協議会の活動は、他の団体と比べて活発に行われて

おり、現在今度の在り方検討についても行っていくということなので、他の団

体とは差別化した表現にしました。

 相澤教育長 　子ども会育成連絡協議会の活動については、そのとおりだと思うのですが、

実施計画は、教育委員会として計画なので、⑦の PTA 連合会と同様の記載でも

いいかもしれません。

 三原委員 　そうですね。

 井上主幹 　そのように表現を修正いたします。

 相澤教育長 　その他ございますか。

 委員 　ありません。

 相澤教育長 　軽微な修正があった場合、こちらに任せていいただいていいですか。

 委員 　問題なし。

 相澤教育長 それでは次第６番「その他」について、事務局より説明をお願いします。

 事務局 ６．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

・文化振興係分～井内主幹説明 

　〇次回開催　令和８年２月 26 日（木）午後１時～

 相澤教育長 その他、みなさんから、何かございますか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 以上で、第１回教育委員会を終了いたします。

 ７．閉会　14：51


